



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор КНП

«Уманська дитяча лікарня»

О.О. Максютюв

03 07 2020 р.

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

В сучасних умовах розвитку суспільства та кадрового ринку праці особливої актуальності набуває теоретична і практична підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, які володіють відповідними компетенціями-знаннями інноваційного характеру, уміннями їх практичного застосування щодо вирішення широкого кола завдань психологічної допомоги клієнтам, які потребують нормалізації психічного стану, поновлення порушених психічних функцій, гармонізації особистості у критичних та складних життєвих ситуаціях.

Рецензована освітньо-професійна програма «Психологія» окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності психолога. Серед найважливіших фахових компетентностей, які носять практичний характер можемо назвати: здатність розробляти та застосовувати превентивні та корекційні програми збереження психологічного здоров'я людини; здатність вибудовувати передбачену тактику профілактики дистресу чи кризового стану людини; здатність активізувати психологічні ресурси особистості для її ефективного функціонування в екстремальних та кризових ситуаціях.

Структура та розподіл часу на вивчення окремих освітніх компонентів дозволяє випускникам, які навчалися за освітньо-професійною програмою

«Психологія», бути успішними на ринку праці та користуватися попитом серед роботодавців.

Таким чином, освітньо-професійна програма підготовки магістрів зі спеціальності 053 Психологія має комплексний та цільовий підхід, формує фахові навички та компетентності у здобувачів вищої освіти, які необхідні для подальшої професійної діяльності та відповідає вимогам до такого виду документів і може бути рекомендована до впровадження.

В.о. керівника відділення КДМ



В.В. Швець